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  2.11. Komínková Vlastislava 

18.11. Drvotová Jitka 
  9.11. Najmanová Jolana 

19.11. Najman Zdeněk 

11.

22.11. Křížková Marie 

29.11. Láni Karel 
25.11. Hýská Lída 

                     Tajenka za cenu                          
Správně vyluštěnou tajenku křížovky z tohoto čísla odevzdejte na 
recepci do schránky "Paraplíčko" do 20.11.2025.
Výherce bude uveřejněn v příštím čísle Paraplíčka. Výhru předá asistentka 
Kamila Říhová.
Výhercem z říjnového Paraplíčka se stává p. Škorpilová Naděžda z 2. patra

Tajenka:

Jméno a patro:Zde odstřihnout:

Vítáme nové klienty, 
kteří nastoupili 
v říjnu: 

Brunerová Věra z Teplic 

Procházka Václav z Modlan 

Pelikánová Ivana z Teplic 

Machová Ilona z Ústí nad Labem 

Kraus Stanislav z Bíliny 

Musilová Jana z Teplic 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slovo ředitelky

Vážené klientky a klienti,
        

ráda bych Vás informovala, že od 1.9.2025 dochází ke změně 
ve vedení našeho domova. Nově vznikl tým sedmi vedoucích 
pracovníků, kteří společně s ředitelkou povedou náš domov a 
budou se starat o jeho chod, rozvoj i příjemnou atmosféru.

 
Nové vedení tvoří: 

● Bc. Monika Hrušková – ředitelka domova důchodců 
● Jarmila Kučerová – vedoucí ekonomického úseku a zástupkyně ředitelky, která 

zodpovídá za mzdovou účetní a pokladní
 

● Jitka Chlebanová – vedoucí sociálního úseku, která zodpovídá za sociální pracovnice, 
finanční referentky, ergoterapeutky, asistentky klientů, fyzioterapeutku, rehabilitační 
PSS a geriopracovníky

● Mgr. Kateřina Šafránková – vedoucí provozního úseku, která zodpovídá za uklízečky, 
pradleny a recepční

● Hana Sieglová – vedoucí zdravotního úseku, která zodpovídá za všeobecné sestry a 
dokumentačního referenta

● Lenka Fryčová – vedoucí úseku péče, která zodpovídá za vedoucí směny, pečovatelky 
a pokojské

● Vladimíra Vlková – vedoucí stravovacího provozu, která zodpovídá za kuchařky, 
pracovníky obchodního provozu, skladnici a prodavačku

● Igor Ščerbenko – vedoucí IT a technického úseku, který zodpovídá za údržbáře 
 
Nové vedení má společný cíl – zajišťovat kvalitní péči, podporovat spokojenost 
všech klientů a rozvíjet přátelskou atmosféru, která je pro náš domov tak 
důležitá. 
 
Chtěla bych vás upozornit na podvodné telefonáty
 
V průběhu října přijal zaměstnanec DD telefonát od "Policie ČR", který mu sdělil, že má 
přijít o 800 tis. Kč, že si na něho pan Dombrovský chce vzít v Komerční bance úvěr a že 
má i jeho plnou moc. Poté ho chtěl přepojit na pracovníka ČNB. Jedná se stoprocentně o 
podvodné jednání. Doporučujeme být obezřetní a odpovědět volajícímu kam, kdy a na 
jakou služebnu PČR se mám dostavit. Další možností je telefon zavěsit a nereagovat. 
Pokud by s vámi Policie ČR potřebovala jednat, tak přijede za vámi osobně, nebo pošle 
písemné vyzvaní na adresu. 
 
Nebuďte důvěřiví ke každému telefonátu, nenechte se oklamat!

Ve čtvrtek 16. října jsme se zúčastnili sportovní akce v Kadani, 
kde se seniorská družstva utkala v různých disciplínách. Hlavní 
soutěží byla hra boccia, ve které se nám nepodařilo uspět. O to 
větší radost však máme z doplňkové soutěže „Všeználek“, ve 
které jsme získali 1. místo.

Naše zařízení reprezentovaly paní Jurašíková, paní Holečková a 
paní Mikšíková, které předvedly skvělé znalosti i týmovou 
spolupráci. Velkým zpestřením celé akce byl doprovodný program 
canisterapie, který zaujal všechny přítomné.

Boccia v Kadani 

Říjnové aktivity 

V průběhu měsíce října jsme pro klienty připravili pestrý program. V rámci ergoterapie se 
věnovali podzimnímu tvoření, proběhla také oblíbená canisterapie a další aktivity 
podporující zručnost, tvořivost a dobrou náladu.

‚



Co se u nás událo 

V pondělí 29. září začal Týden sociálních služeb, který jsme zahájili společenskou 
hrou Bingo. V úterý se o krásný program postarala kapela Bystřanka složená z našich 
klientů spolu se „Žabkami“ – zaměstnanci domova, poté nás potěšili žáci 3. třídy ZŠ 
Proboštov hudebním a tanečním vystoupením. Ve středu proběhlo mezigenerační 
setkání u oblíbené společenské hry „Člověče, nezlob se!“. Čtvrtek se nesl ve znamení 
hudby. Užili jsme si krásné hudební vystoupení, které navodilo příjemnou atmosféru a 
páteční završení Týdne sociálních služeb byl Den otevřených dveří.

Dotazníkové šetření spokojenosti klientů
V září proběhlo dotazníkové šetření Vás, našich klientů. Dle srovnání výsledků z 1. 
poloviny roku 2025 se dle vašeho známkování zlepšila kvalita stravování, za což můžeme 
poděkovat vedoucí stravovacího provozu p. Vladimíře Vlkové a jejímu týmu. V současné 
době se vaří z čerstvé zeleniny a např. knedlíky, koláče a buchty se vaří a pečou v naší 
kuchyni a výrazně méně se používají polotovary. Vymýšlí se nové receptury, tak, aby 
skladba jídla byla pestřejší, chutnější, ale i vyvážená. Do šetření se zapojilo 162 
respondentů. O vaší spokojenosti vypovídá uvedená tabulka, která je přílohou Paraplíčka.
 
Upozornění o výstavbě
dovoluji si Vás informovat, že v horní zahradě od konce října probíhá výstavba odstavné 
plochy.
Během provádění stavebních prací může docházet ke zvýšenému pohybu stavební 
techniky, hluku a prašnosti. Žádám Vás proto o zvýšenou opatrnost a omezení vstupu do 
staveniště, které bude řádně označeno a zabezpečeno.
Děkuji Vám za pochopení a trpělivost během realizace stavebních prací. 
 
Vážení klienti,
rádi bychom Vás v listopadu pozvali na několik krásných předvánočních akcí, které jsme 
pro Vás připravili:

 �🕊️ Svatomartinská zábava  13. listopadu 2025  od 14:30 hodin📅 🕓
Přijďte si s námi užít odpoledne plné dobré nálady, hudby a tradičních svatomartinských 
dobrot.

 🎄 Vánoční les  25. listopadu 2025  od 9:30 hodin📅 🕓
Společně ozdobíme pět vánočních stromů a proměníme zahradu v kouzelné vánoční místo.

  �🛍️ Vánoční trhy  📅 27. listopadu 2025  od 13:30 hodin🕓
Přijďte si užít sváteční atmosféru, prohlédnout výrobky klientů a dalších výrobců, 
obchodníků a ochutnat vánoční dobroty. Poté v odpoledních hodinách rozsvítíme náš 
vánoční strom.
Těšíme se na společně strávené chvíle a příjemný začátek adventního období! 
 
Dušičkové období – upozornění
v souvislosti s Dušičkovým obdobím Vás žádáme, abyste nezapalovali 
klasické svíčky s otevřeným plamenem v pokojích ani ve společných 
prostorách. Z bezpečnostních důvodů prosíme používejte pouze 
elektrické (bezplamenné) svíčky nebo jiná bezpečná světýlka. 
Děkujeme za pochopení a ohleduplnost. Bezpečí nás všech je na prvním 
místě. 
 
S přáním klidných podzimních dnů
Bc. Monika Hrušková, ředitelka

100. narozeniny paní Novotné Vlasty 
Dne 6. října oslavila krásné 100. narozeniny paní Novotná 
Vlasta z 3. patra. Celý den byl plný úsměvů, květin a přání od 
srdce. Paní Novotná nás všechny okouzlila svou vitalitou a dobrou 
náladou – je pro nás velkou inspirací. Přejeme jí hlavně pevné 
zdraví, spokojenost a ještě mnoho radostných chvil mezi námi.



Představujeme zaměstnance

Představujeme zaměstnance – Roman Muntean, údržbář

1. Jak dlouho v domově pracujete a na jakém pracovišti?
V domově pracuji 6 měsíců jako údržbář.
 
2. Jaké je vaše původní zaměstnání, vzdělání?
Pracoval jsem ve výrobě šroubů v Krupce.
 
3. Co Vás přivedlo k práci v domově?
Igor Ščerbenko, který v domově pracuje mi řekl, že je zde volné místo.
 
4. Kde bydlíte, chcete říct něco o své rodině?
Narodil jsem se v Moldávii, 6 let bydlím v České republice v Teplicích. Moje 
manželka Anička pracuje také v domově.
 
5. Co vás na vaší práci těší, co vám přináší?
Rád komunikuji s lidmi, Komunikace s lidmi mi pomáhá se zlepšovat v českém 
jazyce. Jsou zde milí lidé a kolektiv zaměstnanců.
 
6. Co je pro vás na vaší práci náročné?
Nic mě nenapadá, vše je v pořádku.
 
7. Jak „dobíjíte baterky“, relaxujete, co rád děláte ve volném čase?
Rád hraju hry na počítači. S manželkou chodím do divadla a na procházky se psem.
 
8. Chcete něco vzkázat nebo doplnit?
Práce v domově mě těší.
 
 
Děkujeme za rozhovor

Dovolená na Kapverdských ostrovech
Kapverdské ostrovy, které jsem letos navštívila během své dovolené, se nacházejí v 
jižní části Atlantského oceánu, přibližně 680 kilometrů od východního pobřeží 
Senegalu. Tvoří je deset větších a pět menších vulkanických ostrovů roztroušených 
do tvaru obřího rohlíku.
Slunce tu svítí více než 300 dní v roce a teplota oceánu neklesá pod 20 °C. Vzduch 
má celoročně příjemných 24 °C. Přestože většinu povrchu tvoří lávová pole a 
kamenité pouště, což ztěžuje zemědělství (pouhých 11 % půdy je zemědělsky 
využitelných), krajina je působivá a velmi odlišná od té, na jakou jsme zvyklí.
Kapverdy se potýkají s kritickým nedostatkem vody, což ale běžný turista, který 
neopouští brány hotelového resortu, příliš nepocítí. Hotelové komplexy jsou moderní 
a na vysoké úrovni, personál je milý a vstřícný. Každé ráno přijíždějí k hotelům 
autobusy s mladými lidmi v uniformách, kteří pak celý den pečují o pohodlí hostů. 
Dozvěděla jsem se, že minimální mzda zde činí pouze 160 EUR měsíčně, zatímco 
ceny potravin jsou velmi vysoké – například kilogram kuřecího masa stojí v 
přepočtu kolem 400 Kč a litr mléka přibližně 40 Kč. Život zde tedy rozhodně není 
jednoduchý.
Na ostrově Sal jsem absolvovala celodenní výlet, během kterého jsme navštívili 
malebnou vesničku Murdeira pod Lví horou. Poté jsme pokračovali do rybářské 
vesnice Palmeira, kde jsem ochutnala místní rumy, likéry a kávu. Bylo to také 
skvělé místo pro nákup suvenýrů a možnost podpořit místní prodejce. Další 
zastávkou bylo lávové jezírko Buracona s přírodním úkazem zvaným „Magické 
modré oko“. Při správném úhlu slunečního světla se v jezírku rozzáří modrý kruh, 
který připomíná lidské oko. Nám však počasí nepřálo, bylo pod mrakem – i tak ale 
šlo o nádherný zážitek, především kvůli výhledu na oceán a mohutné vlny narážející 
do skal.
Vydali jsme se také do pouště, kde jsme mohli spatřit fatamorgánu – optický klam v 
podobě vodní hladiny. Následoval oběd v místní restauraci, kde jsme ochutnali 
národní jídlo zvané capucha, které trochu připomínalo český guláš. Po obědě jsme 
navštívili žraločí zátoku Shark Bay, kde se dá pozorovat 
množství malých citronových žraloků ve mělkých vodách. 
Nakonec jsme se vykoupali v solném jezeře v kráteru 
Salinas Pedra de Lume, které patří k nejslanějším na 
světě. Stejně jako v Mrtvém moři se zde díky vysoké 
koncentraci soli vznášíte na hladině a říká se, že taková 
koupel omlazuje o deset let. Celý výlet byl zakončen 
tímto jedinečným zážitkem a pro mě osobně 
představoval vrchol celé dovolené.
Kapverdské ostrovy rozhodně stojí za návštěvu. Každý 
si odsud odnese nezapomenutelné zážitky, ať už miluje 
přírodu, koupání v moři nebo objevování nových kultur.
 
Sieglová Hana, vedoucí zdravotního úseku

Cestování
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